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В умовах інтегрованого навчання історії роль учителя зазнає 

змін і полягає насамперед в організації відповідного освітнього 

середовища, а не просто в передаванні готових знань учням. В 

першу чергу, педагог має створити умови, що сприяють активізації 

активної діяльності учнів, серед яких ми виділяємо такі: 

- створення доброзичливої атмосфери в класі, яка включає 

толерантність до різних поглядів та думок учнів, повагу до 

співрозмовника; 

- комбінування індивідуальних та групових форм навчання; 

- ознайомлення учнів з раціональними методами пізнавальної 

діяльності; 

- формування внутрішніх стимулів до навчання та самоосвіти; 

- врахування індивідуальних психологічних особливостей 

кожного учня для забезпечення ефективного навчання та розвитку; 

- спрямування взаємодії на усунення психічних бар’єрів між 

учасниками діяльності [1]. 

Вчителю в умовах інтегрованого навчання історії необхідно 

не просто спрямовувати учня і давати йому готові відповіді, але 

спільно з ним активно досліджувати навчальні проблеми і шукати 

варіанти їх розв'язання. Він не виступає як єдине джерело «знань в 

останній інстанції», а замість цього він стає посередником у 

процесі організації діяльності, передаючи свій досвід та вміння 
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учневі. Відповідно навчання перетворюється в співпрацю – 

спільну роботу вчителя та учнів з оволодіння знаннями та вирішен-

ня навчальних проблем. Таким чином, обидві сторони взаємодії є 

суб'єктами, тобто активними учасниками процесу навчання  

[2].  

У контексті інтегрованого навчання педагог стає консуль-

тантом та помічником юного дослідника. Зокрема, вчитель може 

надати консультативну підтримку учням під час вивчення 

суперечливих історичних питань, відбору та аналізу першоджерел 

тощо. Вчителеві також важливо заохочувати порівняльні дослід-

ження та аналіз різних поглядів на історичні події, розвиваючи 

критичне мислення учнів. Системна робота вчителя у такому 

напрямі сприятиме формуванню в учнів вмінь інтерпретувати і 

зіставляти різноманітні історичні джерела, аналізувати історичні 

події, явища, процеси, розкривати їх значення та вплив на 

сьогодення у різноманітних контекстах [1; 3]. 

До методичних шляхів організації інтегрованого навчання 

історії, можна віднести таке: 1) педагогічне керівництво у ство-

ренні мотивів і стимулів до навчання; 2) прищеплення інтересу до 

навчального матеріалу; 3) ознайомлення учнів з ефективними 

стратегіями пошуку та аналізу інформації для вивчення історичних 

питань; 4) врахування індивідуальних потреб та особливостей 

кожного учня, створюючи різноманітні завдання і завдання для 

самостійного дослідження; 5) використання сучасних технологій, 

комп'ютерних ресурсів та візуальних засобів для підтримки 

процесу навчання й залучення учнів до активної діяльності; 

6) розробка творчих завдань, які вимагають нестандартного 

мислення, критичного аналізу та самостійного пошуку джерел 

інформації; 7) застосовування різних методів та прийомів нав-

чання, які сприяють розвитку пізнавальних навичок та творчого 

мислення учнів [1].  
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Метою цієї тези-дослідження є висвітлення того, як держава 

забезпечує невід'ємне право на охорону здоров’я, медичну допо-

могу та медичне страхування, закріплене у Конституції України, а 

саме 49 статті [1]. 

Система охорони здоров’я в Україні і в мирний час була не 

бездоганною. Війна її могла просто знищити, але натомість під-

штовхнула на альтернативні рішення, завдяки чому медицина в 

країні не зруйнувалась, а навпроти почала розвиватися.  

Дуже багато негативних моментів стосовно збитків, міграції 
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